Correction de l’exercice 27 p 63 :

Données : 
1,1  carat  15 000 €

1,0 g de diamant (atomes de C)  5,0 carats
x				 1,1 carat (équivalent à 15 000 €)

x =  = 0,22 g de diamant

[bookmark: _GoBack]On vient donc de trouver que 0,22 g de diamant coûte 15 000 €.

Pour connaître le prix d’1 atome de diamant, il faut calculer le nombre N d’atomes de carbone dans 0,22 g ; pour cela, il faut avant tout déterminer la masse d’un atome de carbone.

m(1 atome de C) = A(C).mn = 12 x 1,67.10-27 kg = 12 x 1,67.10-27 . 103 g  (en rouge conversion kg en g).
m(1 atome de C) = 2,0.10-24 g

Pour connaître le nombre N d’atomes de carbone présent dans 0,22 g, il faut diviser la masse de 0,22 g par la masse de 1 atome de carbone : 
N =  = 1,1.1022 atomes de carbone

On a donc 1,1.1022 atomes de carbone  15 000 €
Le prix P d’un atome de carbone sera égal à P =  = 1,4.10-18 €
